

“鑫源国际杯”郦邑贡菊摄影大赛启动

11月5日,光影中国网组织摄影团走进内乡县岫岭镇水沟村参加“鑫源国际杯”郦邑贡菊摄影大赛启动仪式暨大型摄影采风活动,内乡县有关领导、南阳网负责人及光影中国网的50余名摄影师参加了本次活动。

当天上午,第二届“鑫源国际杯”郦邑贡菊摄影大赛暨开园仪式在内乡县岫岭镇水沟村隆重举办。本次摄影大赛由内乡县委宣传部、内乡县岫岭镇政府、南阳市天隆茶业科技有限公司联合主办,由南阳网、光影中国网承办,由河南省信晟嘉业房地产开发有限公司协办。南阳市天隆茶业科技有限公司负责



采摘菊花 房保华 摄

人苗俊亚在启动仪式上发表了热情洋溢的讲话,他说,时下正是菊花盛开的丰收时节,南阳市天隆茶业欢迎光影中国网的摄影师们前来进行摄影创作,本公司

是一家集种植、生产加工、销售三位一体的综合性企业,公司以菊潭黄菊为原料,不使用任何添加剂和防腐剂,采用低温烘烤技术纯天然加工而成的有机绿色

保健养生饮品。仪式启动后,光影中国网摄影师们带领模特走进环境优美、繁花盛开的郦邑贡菊园进行摄影创作。

据悉,第二届“鑫源国际杯”郦邑贡菊园摄影大赛截稿时间为2016年11月25日,大赛共设置奖金和奖品近万元:一等奖1名,奖金500元及价值500元的郦邑贡菊一提;二等奖3名,奖金各300元及价值200元的郦邑贡菊各一提;三等奖6名,奖金各200元及价值200元的郦邑贡菊各一提;优秀奖20名,奖励价值200元的郦邑贡菊各一提。详情请登录光影中国网(sy.01ny.cn)影赛园地栏目。(张 景)



湖北摄影采风行 等你来报名

光影中国网将于11月12日组织影友举办随州银杏谷、孝感大悟红叶采风活动,为期两天。随州千年银杏谷景区位于中国古银杏之乡曾都区,绵延12公里,区内古银杏树连成片、构成群落,深藏群山之间、汇聚成谷,是世界四大密集成片的古银杏群落之一。孝感大悟红叶以乌桕树、枫树、红榉树和牛荆树为代表,黄叶以银杏树、橡树和白檀树为代表,白穗以成片的山芦苇为代表。乌桕树和红榉树中,也有许多黄叶和橙红、明黄等丰富的色彩,成为今秋最为亮丽的风景线!

活动流程及费用:11月12日早晨6点半出发,大约9点半到随州银杏谷,买票统一进入景区,进行银杏人像拍摄2个小时,之后自由拍摄。下午4点半集合去孝感大悟四姑镇住宿、晚餐。13日上午在四姑镇拍摄红叶。下午返程时沿路拍红叶返回。本次活动费用350元(包含车费、门票、住宿、一顿晚餐、模特费、带队、司机费、保险)。活动详情请登录光影中国网(sy.01ny.cn)查看。(张 志)

集合地点:南阳宾馆南门 指导老师:刘延超
活动领队:蓝铃:18639822572 丹江冰:13633990165

南阳“名矗山水中央杯”首届K歌大赛启动

缤纷秋日,为使南阳广大网民和网友有一个娱乐和展示自我的平台,由南阳网主办,南阳房产网承办,南阳网文创中心协办的“名矗山水中央杯”首届微信K歌大赛将于11月10日正式拉开帷幕,面向全市招募K歌达人。大赛以“大美南阳,歌声嘹亮”为主题,旨在选拔我市优秀歌唱人员。

为体现K歌大赛的公平性,大赛只在初选阶段由专业

评委现场把关,通过后,选手到指定的专业录音棚现场录歌,放在官方微信平台上,由网友、网友投票评选,票数从高到低排列,依次决出一二三等名各1名,优秀奖10名。一等奖奖励现金5000元,购房代金券3万元;二等奖奖励现金2000元、购房代金券2万元;三等奖奖励现金1000元,购房代金券1万元;优秀奖奖励现金200元,购房代金券1万元。所有获奖选手由南阳网颁发荣誉证书。

微信公众平台内搜索“南阳房产网(nyfc88)”,以“姓名+电话+身份证后6位+歌名”形式发送到南阳房产网官方微信(nyfc88)公众平台报名。

本次大赛由南阳市名矗房地产开发有限公司独家冠名,南阳市龙道生态农业开发有限公司提供赞助(继续诚招赞助商)。名矗·山水中央项目地处光武路与仲景路交会处向西200米路南,总建筑面积约

30万平方米,由13栋高层住宅,6.5万平方米商业及1栋酒店式公寓组成。目前一期住宅及公寓即将售罄,4号楼商业“朵朵未来城”震撼上市,定位以孕婴童为主题、线上线下联动购物商城,五层独立临街现铺全城首发,VIP客户1万抵5万火爆认筹中!报名请登录南阳房产网(fc.01ny.cn)首页或官方微信(nyfc88)了解详情。(张中科)

南阳“十佳影楼、婚宴酒店”评选启动

为进一步推动婚纱摄影行业以及婚宴酒店行业的发展,为大家推介一批优秀的影楼、摄影师以及优质的婚宴酒店,由南阳网、婚拍网主办,南阳市饮食文化产业协会、香菜网协办的网友最信赖南阳“十佳婚纱摄影、十佳婚拍摄影师、十佳婚宴酒店”系列评选活动即日起开始报

名。活动报名时间即日起到11月15日。南阳市所有依法营业的婚纱摄影、婚宴酒店、摄影师均可报名参加。由婚拍网制作专题网站,发布参选企业文字、图片以及视频介绍,对入选企业进行形象展示,接受网友投票。活动报名、展示、参赛不收取任何费用。

此次评选,不设评委,以得票数作为唯一评奖依据。投票期间各参选企业得票数公开透明,并由公证处全程公证监督。为防止刷票行为,我们采取了各种措施,如限制IP投票次数,设立防火墙、验证码等。

投票结束后公布评选结果,举行颁奖仪式并授牌。荣获“十佳”称号的企业或个人,

将获得南阳日报、南阳晚报、南阳网、南阳手机报、婚拍旅游网、南阳网13个县区网站、南阳网公众微信矩阵(70多万受众)发布新闻等在内的多渠道、多形式、全方位、全媒体广告宣传彰显获奖企业形象。

(段书沛 代 克)
咨询电话: 18567286622 13693777343

2016年度花卉苗木企业影响力评选启动

为进一步优化花木产业结构,打造花木企业优秀品牌,推动全市花木产业持续健康发展,南阳报业传媒集团携手南阳网、南阳花木网、南阳经济网将于11月7日在全市开展2016年度花卉苗木企业影响力评选活动。

企业报名时间为11月7日至12月25日,凡在工商部门注册的企业、个体工商户或合作社,在经营期间无不良记录,均可报名参评。报名时根据自身情况,选择参选项目并就所选择的参选项目提供文字、图片资

料。报名后经审核符合条件者予以通过入选。

由南阳网、南阳花木网制作“2016年度花卉苗木企业影响力评选”专题网站(网址:hmpx.01ny.cn),对入选花卉苗木企业及行业人物进行形象展示,并为网络投票阶段做好前期准备工作。形象展示排名顺序及投票编号以报名通过先后为准,依次排列。

各人选花卉苗木企业及行业人物将需要展示的内容(企业简介、经营范围、地址、电话、电子邮箱等)文字、图片、视

频等以及参评行业领军人物个人免冠照片、个人简历,以电子文件形式提交到南阳市七一路183-1号南阳报业传媒集团3号楼4楼南阳网经济部或发送到邮箱2876065117@qq.com里。本次活动前期的报名、参评、网上展示等不收取任何费用。若花木企业获得奖项,南阳网、南阳花木网、南阳经济网将做大量宣传报道,给予长期品牌扶持。

投票时间为2016年12月15日0点—2016年12月25日24点结束。评选以得票数作

为唯一依据,得票多者当选。投票为移动网络投票,评选活动进展情况将在专题网站上设排行榜,投票期间各参选花卉苗木企业及行业人物得票多少一览无余。

2017年1月20日前公布评选结果,举行授牌仪式。并在南阳日报、南阳晚报、南阳网、南阳手机报、南阳花木网、南阳经济网、南阳网13个县区网站、南阳网12个公众微信矩阵发布新闻,公布评选结果。(张 峰)

报名电话: 0377-63637097

网络谣言 不可轻信

随着互联网的迅猛发展,网络已成为人们学习办公、交友联络、表达感情的重要工具,但在生活中、工作中,网络谣言无处不在,如影随形。今天,编者撷取了部分生活中常见的流言,供网友们甄别取用——

1. 自种蔬果就安全

谣言:越来越多的市民会自己租地种些时令蔬菜,不施农药和化肥,且认为这样就可吃上零污染、纯绿色的有机蔬菜。

真相:但这样的“有机农产品”并非绝对安全。有机农业不是不使用化肥,而是使用有机肥,有相当一部分的有机肥来自家禽、家畜和人的粪便。如粪便中含有病菌、寄生虫虫卵,会污染农产品。生吃农产品或没煮熟就食用,会使食用者食物中毒或被寄生虫感染。施用粪便肥料还隐藏着抗生素滥用的问题。

2. 饭后用牙签剔牙

谣言:很多人吃饭时塞了牙,都习惯用牙签剔除。

真相:长期塞牙的人容易患龋齿、牙龈组织发炎坏死和牙槽嵴缺损,但牙签不仅容易造成牙损伤,还可导致牙间隙增大,反而加重塞牙程度。(张 志)